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OVERZICHT

Op de volgende pagina’s vindt u een overzicht van materialen en
kleuren welke kunnen worden toegepast op Kembo producten. In
principe is het mogelijk deze op de gehele Kembo collectie toe te
passen. Toch kan het zo zijn dat sommige specifieke combinaties
van materialen en kleuren technisch niet te vervaardigen zijn. Voor
een goed advies over welke materialen voor welke toepassing het
meest geschikt zijn, verzoeken wij u contact op te nemen met

Kembo.

Epoxeren, lakken en beitsen

Epoxy-lakafwerking is verkrijgbaar in kleuren volgens de hierna te
tonen standaard collectie. De epoxykleuren worden gebruikt op
metalen onderdelen van Kembo meubelen. Omdat metalen
onderdelen veel voorkomen in onze producten kan overal elke kleur
worden toegepast. Op verzoek zijn speciale kleuren mogelijk.
Hiervoor gelden specifieke voorwaarden. Vraag de mogelijkheden
aan bij Kembo. Op hout worden half-transparante beitsen en
dekkende lakken gebruikt. Een unieke collectie is eveneens door
Kembo samengesteld. Onze serie bijpassende kleuren bij de

toplagen-collectie is aangevuld met een aantal frisse volle kleuren.

Toplaag van bladen

Verschillende materialen worden als toplaag voor bladen gebruikt. De
standaardcollectie is in drie hoofdgroepen in te delen: High Pressure
Laminate (HPL), melamine en houtfineer. Ten behoeve van de kleur en
harmonie tussen de verschillende soorten materialen is een collectie
samengesteld die zo verfijnd is, dat vele honderden combinaties
kunnen worden gemaakt. Deze worden onderscheiden met behulp

van een codering die staat voor het soort blad en de afwerking van
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het blad. Bij een gekozen specifieke toplaag kan een specifieke
randafwerking mogelijk zijn. Zie voor uitgebreide informatie het

Verkoophandboek.

Stoffen

Een zeer brede collectie bekledingsstoffen van verschillende
samenstelling, dessins en designs is standaard op alle Kembo
producten toe te passen. Een uitgebreide lijst met soortnamen en
merken is in dit overzicht opgenomen. Voor informatie, advies en
eventueel juiste kleuren en stalen neemt u contact op met Kembo.
Heeft u de wens specifieke stoffen toe te passen, dan is de kans groot
dat Kembo deze al eerder heeft verwerkt. We laten u graag zien wat
de mogelijkheden zijn. Ook voor de stoffencollectie is een
codestructuur ontwikkeld, zodat u eenvoudig kunt zien welke
materialen op welk product kunnen worden toegepast. Alle
materialen zijn met zorg geselecteerd en van hoogwaardige project
kwaliteit. Sommigen hebben zelfs een zeer specifiek gebruiksdoel,
zoals het gebruik van leder ten behoeve van een luxueuze uitstraling
of het gebruik van kunstleder en afwasbare stoffen voor toepassingen
in de gezondheidszorg en bij intensief gebruik. De veel gebruikte
stoffen zijn ingedeeld in zes prijsgroepen. Welke stofgroep op welk
product kan worden toegepast is terug te vinden in het hoofdstuk
Producten van het Verkoophandboek. Stalen en uitgebreidere

technische specificaties zijn op aanvraag verkrijgbaar.

Voor gedetailleerde informatie over materialen en afwerkingen verwijzen wij u naar
de bijlagen in dit boek. Voor specifieke vragen kunt u contact opnemen met Kembo.

Wijzigingen in de materialencollectie voorbehouden.



OVERVIEW

The following pages will give you a summary of the materials and
colours, applied on Kembo products. They can be used on basically
the complete Kembo collection. However, technically it is possible
that some specific combinations of materials and colours cannot be
manufactured. To get a sound and professional advice on what
colours are suitable for what materials, we kindly request you to

contact Kembo.

Epoxy, lacquer and stain finishes

Epoxy-lacquer finishes are available in colours based on the standard
collection shown below. The epoxy colours are applied to the metal
components of all Kembo furniture. As metal components are a major
feature in our products, it is possible to use all the available colours on
all the different components. We also supply special colours upon
request. This is however subject to specific conditions. Please contact
Kembo for further information on all available options. We use semi-
transparent stains and covering lacquers on all our wood products. In
this case, too, Kembo has created a unique collection for your benefit.
Our series of matching colours for the top-layer collection is

supplemented with a number of bright and lively colours.

Topcoating for tabletops

We use a wide range of materials as topcoating for our tabletops. The
standard collection can be subdivided into three main groups: High
Pressure Laminate (HPL), melamine and wood veneer. To enhance the
colour and harmony between the various types of materials, we
developed a collection that is so refined, it allows you to choose from
any of several hundred possible combinations. The combinations are

differentiated by means of a coding system that represents the type and

finishing of the tabletop. It is also possible to combine a specific type of
edge with your specific choice of topcoating. For more detailed

information on this subject, please refer to the Sales Manual.

Fabrics

An extremely broad collection of upholstery fabrics from a wide range
of compositions, patterns and designs are available with all standard
Kembo products. The overview contains an extensive list of type names
and brands. For more detailed information, advice and recommended
colours and samples, please do not hesitate to contact your Kembo
sales office. If you would like to use specific fabrics of your own choice,
there is a good chance that we have used the applicable material
before. We would be more than happy to show you our wide range of
options. To make it easy for you to determine which materials are used
on which products, we also developed a coding system for our fabric
collection. All our materials are selected with care from high-quality
projects. Some of the materials we use have very specific applications;
for example, for use with leather to create luxury finishes, or for use with
synthetic leather and washable plastic materials designed for use in the
healthcare sector, as well as for intensive use. Our large collection of
fabrics is subdivided into six price categories. To determine which
group of fabrics can be used with which products, please refer to the
Products chapter of our Sales Manual. Samples and more detailed

technical specifications are available upon request.

For more detailed information on all our materials and finishes, please refer to the
appendices in this book. If you have any specific questions, please do not hesitate
to ask Kembo. Kembo reserves all rights with respect to the composition of our

material collection.
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BLADMATERIALEN, BEITSEN, LAKKEN EN EPOXYKLEUREN
TABLETOPS/STAINS/LACQUERS/EPOXY COLOURS

Let op! Beitskleuren bij fineer- en
houtonderdelen kunnen na verloop

van tijd gaan verschillen i.v.m. verkleuren
van het fineer/hout als natuurproduct.

U kunt stalen van zowel bladafwerkingen,
epoxykleuren en beitsen bij Kembo
opvragen.

Please note! Itis possible for the precise
quality of colour stains used with veneer
and wood components to change in due
course as a result of colouration in natural
veneer/wood products. Please contact
Kembo for samples of tabletop finishes,
epoxy colours and stains.
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kleurnaam

name

HPL HPL

Uni-kleuren Uni-colours
Rood Red

Limoen Lime
Lichtblauw Light blue
Antraciet Dark grey
Leverbruin Liver brown
Wit White

Grijs Grey

HPL HPL

Houtprints Wood prints
Noten Walnut

Eiken Oak

Esdoorn grijs Maple grey
Teak Daniela Teak Daniela
Donker kersen Dark cherry
Wit eiken White oak
Warm noten Warm walnut
Milano Walnoot Milano walnut
Beuken Beech wood
Zebrano Zebrano
Bamboe Bamboo

Melamine Melamine
Wit White
Grijs Grey

Fineer Veneer
Eiken Oak
Noten Walnut

Kersen naturel Natural cherry wood

Essen zwart Ash black
Essen wit Ash white
Zebrano Zebrano

kleurnummer

colour nr

431 Sei
441 Sei
484 Sei
879 Sei
893 Sei
1026 So
8582 So

358 Sei Due
371 Sei Due
619 Sei Due
662 Sei Due
1609 Sei Due
4381 So
4801 So
4896 So
5320 So
5693 So
5801 So

1026 So
8582 So

breedte(cm)

width(cm)

130
130
130
130
130
postform
postform

160
160
130
130
130
postform
postform
postform
postform
postform
postform

beits/lak (bijpassend)

stain/lacquer (matching)

B224/1.224
B225/L225
B229/L229

B231/L231
L9016

B239
B240

B241
B245
B246

L9005
L9016



kleurnaam kleurnummer breedte(cm) beits/lak (bijpassend)

name colour nr width(cm) stain/lacquer (matching)

Epoxy Epoxy

Licht aluminium Light aluminium 359 B4

Zwart Black 9005

Antraciet Dark grey 357C3

Wit White 9016

Alleen WHG (NED) collectie Only WHG (NED) collection Let op! Beitskleuren bij fineer- en
Vermiljoen Vermilion 2002 houtonderdelen kunnen na verloop
Roodoranje Red orange 2001 van tijd gaan verschillen i.v.m. verkleuren
Kerrie Geel Curry yellow 1027 van het fineer/hout als natuurproduct.
Reseda Groen Reseda green 6011 U kunt stalen van zowel bladafwerkingen,
Parelwit Pearlwhite 1013 epoxykleuren en beitsen bij Kembo
Signaal Grijs Signal grey 7004 opvragen.

Omber Grijs Umbra grey 7022

Grijs Bruin Grey brown 8019 Please note! It is possible for the precise

quality of colour stains used with veneer
and wood components to change in due
course as a result of colouration in natural
veneer/wood products. Please contact
Kembo for samples of tabletop finishes,
epoxy colours and stains.
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KLEUREN COLOURS

- Bijpassende Beits en/of Lak verkrijgbaar Matching stain (B) and/or lacquer (L) available

HPL - Uni Leverbruin (893 Sei) HPL - Uni Rood (431 Sei) HPL - Noten (358 Sei Due) HPL - Donker kersen (1609 Sei Due) [B]
HPL - Uni Liver brown (893 Sei) HPL - Uni Red (431 Sei) HPL - Walnut (358 Sei Due) HPL - Dark cherry (1609 Sei Due)
HPL - Uni Antraciet (879 Sei) HPL / Melamine - Uni Wit (1026 So) HPL - Eiken (371 Sei Due) HPL - Warm noten (4801 So)
HPL - Uni Dark grey (879 Sei) HPL / Melamine - Uni White (1026 So) HPL - Oak (371 Sei Due) HPL - Warm walnut (4801 So)

HPL - Uni Limoen (441 Sei) HPL - Uni Lichtblauw (484 Sei) HPL - Milano Walnoot (4896 So) HPL - Wit eiken (4381 So) (Melamine)
HPL - Uni Lime (441 Sei) HPL - Uni Lightblue (484 Sei) HPL - Milano Walnut (4896 So) HPL - White oak (4381 So) (Melamine)
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A J |
HPL - Beuken (5320 So) HPL - Zebrano (5693 So) Fineer Essen zwart (9005) Fineer Essen wit (9016)
HPL - Beech wood (5320 So) HPL - Zebrano (5693 So) Veneer Ash black (9005) Veneer Ash white (9016)
HPL - Esdoorn grijs (619 Sei Due) HPL - Teak Daniela (662 Sei Due) Fineer Zebrano Fineer Kersen naturel
HPL - Maple grey (619 Sei Due) HPL - Teak Daniela (662 Sei Due)Due) Veneer Zebrano Veneer Natural cherry
HPL - BamBoe (5801 So) HPL / Melamine - Alu. grijs (8582 So) Fineer Walnoot Fineer Eiken
HPL - BamBoo (5801 So) HPL / Melamine - Alu. grey (8582 So) Veneer Walnut Veneer Oak
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KLEUREN COLOURS

Epoxy Zwart (9005) Epoxy Antraciet (357C3) Epoxy Licht aluminium (359 B4) Epoxy Wit (9016)

Epoxy Black (9005) Epoxy Dark grey (357C3) Epoxy Light aluminum (359 B4) Epoxy White (9016)

NED: Epoxy Vermiljoen (2002) NED: Epoxy Roodoranje (2001) NED: Epoxy Kerrie geel (1027) NED: Epoxy Reseda groen (6011)
NED: Epoxy Vermilion (2002) NED: Epoxy Red orange (2001) NED: Epoxy Curry yellow (1027) NED: Epoxy Reseda green (6011)
NED: Epoxy Parelwit (1013) NED: Epoxy Signaal grijs (7004) NED: Epoxy Omber grijs (7022) NED: Epoxy Grijs bruin (8019)
NED: Epoxy Pearlwhite (1013) NED: Epoxy Signal grey (7004) NED: Epoxy Umbra grey (7022) NED: Epoxy Grey brown (8019)
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STOFFEN FABRICS

GESORTEERD OP FABRIKANT LISTED PER MANUFACTURER

Fabrikant / collectie Groep Fabrikant / collectie Groep Fabrikant / collectie Groep
Manufacturer / collection Group Manufacturer / collection Group Manufacturer / collection Group
Camira Kembo Oniro

Xtreme A O by Kembo C Niroxx

Fanny Aronson (by Kvadrat) Kvadrat Zkin

Balder 2 D Bass 3 D Twin

Bestla D Clara B Vescom

Bjorg D Divina 3 D Delano

Forbo Divina melange 2 D Furka C
Stamskin C Interferens E Leone C
Gabriel Perla 2 E Verotex

Atlantic A Sinclair D Omaha C
Comfort E Star D Sotega C
Charisma C Steelcut C Sotega stars C
Delight C Steelcut trio C Tundra C
Europost C Tonus 3 C

Event A Martens

Fame B Batyline

Gaja C - Zwart/black Odessa 6842 F

Globe B - L.grijs/L.grey Alaska 6711 F

Luna D - Grijs/grey Volga 6713 F

Pixel C - Rood/ red Akaba 6130 F

Hulshof

Pallona Leer

Kembo kan op verzoek ook producten leveren, gestoffeerd in de stofcollecties van Weverij de Ploeg, Kvadrat, Fanny Aronsen of een door de opdrachtgever toegeleverde
stof. Bij een toegeleverde stof maakt Kembo bij voorkeur eerst een proefstoffering. Kembo kan op de stof en de verwerking van toegeleverde stoffen geen garantie verlenen.
Kembo can supply products with upholstery from the fabric collections of Weverij De Ploeg, Kvadrat, Fanny Aronsen, or upholstered with your own material. If fabric is supplied by

the client, Kembo advises a test run before accepting the complete order. Kembo can not guarantee the fabric nor the processing of fabric provided by customers.

U kunt stalen opvragen bij Kembo van de werkelijke stoffen voor een definitieve keuze. Samples of actual fabrics are available from Kembo to assist you in your final choice.
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STOFFEN FABRICS

STOFFEN GESORTEERD OP PRIJSGROEP FABRICS LISTED PER PRICE GROUP

Groep Fabrikant / collectie Groep Fabrikant / collectie Groep Fabrikant / collectie
Group Manufacturer / collection Group Manufacturer / collection Group Manufacturer / collection
A Camborn Oniro Divina melange 2

Xtreme Niroxx Sinclair

Gabriel Zkin Star

Atlantic Twin E Gabriel

Event Vescom Comfort
B Gabriel Delano Kvadrat

Fame Furka Inferens

Globe Leone Perla 2

Kvadrat Verotex F Martens

Clara Omaha - Zwart/black Odessa 6842
[ Forbo Sotega - L.grijs/L.grey Alaska 6711

Stamskin Sotega stars - Grijs/grey Volga 6713

Gabriel Tundra - Rood/red Akaba 6130

Charisma D Fanny Aronson (by Kvadrat)

Delight Balder 2

Europost Bestla

Gaja Bjorg

Pixel Gabriel

Kvadrat Luna

Steelcut Kembo

Steelcut trio Kvadrat

Tonus 3 Bass 3

O by Kembo Divina 3

Kembo kan op verzoek ook producten leveren, gestoffeerd in de stofcollecties van Weverij de Ploeg, Kvadrat, Fanny Aronsen of een door de opdrachtgever toegeleverde
stof. Bij een toegeleverde stof maakt Kembo bij voorkeur eerst een proefstoffering. Kembo kan op de stof en de verwerking van toegeleverde stoffen geen garantie verlenen.
Kembo can supply products with upholstery from the fabric collections of Weverij De Ploeg, Kvadrat, Fanny Aronsen, or upholstered with your own material. If fabric is supplied by

the client, Kembo advises a test run before accepting the complete order. Kembo can not guarantee the fabric nor the processing of fabric provided by customers.

U kunt stalen opvragen bij Kembo van de werkelijke stoffen voor een definitieve keuze. Samples of actual fabrics are available from Kembo to assist you in your final choice.
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BLADRANDEN EN BLADUITVOERINGEN TABLE TOPS AND EDGE DESIGNS

Voor de collectie tafels en bureauprogramma’s van Kembo is op de
volgende pagina's een overzicht gemaakt van de verschillende
bladmaterialen en de bijbehorende afwerking van de bladrand. De
verschillende varianten worden toegepast bij alle voorkomende werk-
en afdekbladen en zijn vaak kenmerkend voor de betreffende tafels
en bureauprogramma's. De vermelde codenummers treft u ook aan
op de productpagina’s in dit verkoophandboek: ze laten zien welke
afwerking waar wordt toegepast. Indien gewenst, zijn bovendien
speciale oplossingen mogelijk, passend bij de totale inrichting van een

ruimte of een gebouw.

The pages below represent a collection of tabletops and associated
edge designs for Kembo's table and desk programs. The different
variations are used in all the desk and cabinet tops and are often
characteristic of the applicable table and desk programmes. You will
also find the code numbers on the product pages in this sales manual:
they indicate which finishes are applied where. It is also possible,
wherever needed, to arrange special solutions to match the overall

design of the applicable building or space.
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TAFELS TABLES

BLADRANDEN EDGE DESIGNS

D4

Spaanplaat met HPL en ABS rand
Chipboard with HPL and ABS edge

1
£
£
8

-

F1
MDF recht
MDEF straight

s |

U1
MDF afgerond
MDF rounded

o |
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D5
Spaanplaat met melamine en ABS rand
Chipboard with melamine and ABS edge

I
£
£
&

1

F2
Multiplex recht
Multiplex straight

-+
E
e

U2
Multiplex afgerond
Multiplex rounded

T )
|
£ (3
8 3
Y2
Multiplex afgeschuind
Multiplex angled
é
3
3

-
£
1

P1
MDF met melamine
MDF with melamine

2o |

F3

Beuken herlijst recht

Beech wood sandwich edge straight

s |

u3

Beuken herlijst afgerond

Beech wood sandwich edge rounded

[ s9mm |

J

o
wwoz=.

J

-
ww Q=

P2
MDF met HPL
MDF with HPL

J

o
wwz=.

Lo |

F4
Spaanplaat met HPL en ABS rand
Chipboard with HPL and ABS edge

.
1

F5
Spaanplaat met melamine en ABS rand
Chipboard with melamine and ABS edge

L
1



BUREAUPROGRAMMA'S DESK PROGRAMS

BLADRANDEN EDGE DESIGNS

Elektron

D4
Spaanplaat met HPL en ABS rand

Chipboard with HPL and ABS edge

1
£
£
8

-

Item / System

X1
HPL postform
HPL postform

3]

-+
£
L

Lost Boys

L1
Multiplex met HPL
Multiplex with HPL

!
1

MI/Seq/Tool

F4
Spaanplaat met HPL en ABS rand
Chipboard with HPL and ABS edge

—somn]

D5
Spaanplaat met melamine en ABS rand
Chipboard with melamine and ABS edge

I
£
£
&

1

3]

wuw gy

L2
MDF met fineer
MDF with veneer

!
I

F5
Spaanplaat met melamine en ABS rand
Chipboard with melamine and ABS edge

L
1

E2
MDF met HPL
MDF wih HPL

T
£
£
S

1

S1
MDF met HPL
MDF with HPL

-+
£
£

L

L3
MDF met HPL top en rand
MDF with HPL top and edge

VAN

!
I

Fé6
Spaanplaat met fineer
Chipboard with veneer

-

A

S2
MDF met fineer
MDF with veneer

-
£
£

1

-

wwig'/l

A

295



BUREAUPROGRAMMA'S DESK PROGRAMS

BLADRANDEN EDGE DESIGNS

Plato

D4
Spaanplaat met HPL en ABS rand
Chipboard with HPL and ABS edge

1
£
£
8

-

Plenum

R1
MDF met HPL
MDF with HPL

= s |

Segno/Sign

V1
MDF met HPL
MDF with HPL

oo |

Thesis

T1
MDF met beuken fineer
MDF with beech wood veneer

D5

Spaanplaat met melamine en ABS rand
Chipboard with melamine and ABS edge

I
£
£
&

1

R2

MDF met fineer
MDF with veneer

- s |

V2

MDF met fineer
MDF wih veneer

[ somm |

P1

2o |
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T2

MDF met peren fineer

MDF with pear wood veneer

MDF met melamine
MDF with melamine

J

P2
MDF met HPL
MDF with HPL

Lo |

J



